



По данным портала Rusprofile.ru, распечатано и актуально на 22.02.2025.

ИП Аль-Саммаррайе Халук Ахмед Алаульдин

www.rusprofile.ru/ip/325169000022935

ОИФ	Аль-Саммаррайе Халук Ахмед Алаульдин
Статус	Действующий
Регион	Республика Татарстан
Адрес	Республика Татарстан
Пол	мужской
Гражданство	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Основной вид деятельности	96.09 Предоставление прочих персональных услуг, не включенных в другие группировки
	Всего видов деятельности: 5. Полный перечень доступен на странице организации.

Реквизиты ИП

ОГРНИП	325169000022935
ИНН	165931046618
Вид предпринимательства	Индивидуальный предприниматель
Дата регистрации	3 февраля 2025 г.
Регистратор	МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ № 18 ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН
Дата постановки на учёт	3 февраля 2025 г.
Наименование налогового органа	Межрайонная инспекция ФНС России № 4 по Республике Татарстан

Связи

Связанных с Аль-Саммаррайе Халук Ахмед Алаульдин организаций и индивидуальных предпринимателей не выявлено.

Арбитражные дела

Информация об участии организации в арбитражных делах отсутствует.

Госзакупки

Сведения об участии ИП Аль-Саммаррайе Халук Ахмед Алаульдин в госзакупках в качестве поставщика по 44-Ф3, 94-Ф3 и 223-Ф3 отсутствуют.

Проверки

Данных о проведении в отношении ИП Аль-Саммаррайе Халук Ахмед Алаульдин плановых и внеплановых проверок нет.

Лицензии

Сведения о лицензиях у ИП отсутствуют.





По данным портала Rusprofile.ru, распечатано и актуально на 22.02.2025.